День матери

Цель: воспитание любви, уважения и бережного отношения к матери;
Задачи:
1.Создать тёплый нравственный климат между матерями и детьми.
2. Развивать творческие и актёрские способности детей, а также желание устраивать праздники для близких людей.
3. Воспитывать любовь, чувства благодарности и уважительное отношение к мамам.


Ход мероприятия:

Звучит лейтмотив
Ведущий 1:
Светлый ясный день осенний
Нас собрал сегодня здесь:
С вами отыскали время
Для улыбок и чудес.

Кто ответит, что за праздник
С вами вместе нас собрал?
Столько мам прекрасных, разных
Никогда я не видал!

Улыбаются ребята —
Они знают лучше нас:
Что сегодня праздник мамин,
И про маму — наш рассказ!

(Выходят дети полукругом  рассказывают стихи про мам. )

Ребёнок 1:
Наши мамы — лучше всех,
Любим их за звонкий смех,
За улыбки и добро,
И сердечное тепло!


Ребёнок 2:
Мама — лучшая подруга,
Не найти надёжней друга,
Мама, радость ты моя,
Очень я люблю тебя.

Ребёнок 3:
Мама — повар лучший в мире:
На дрожжах и на кефире
Пирожок нам испечёт,
Сварит вкусный нам компот!

Ребёнок 4:
Мама — это как психолог,
С ней любой конфликт не долог,
Она всё понять поможет,
С ней — печали не тревожат!

Ребёнок 5:
Мама — лучше, чем стилист:
Блузку — сверху, юбку — вниз,
Подберёт наряды в миг
В ситуациях любых.

Ребенок 6 
Наши мамы безупречны!
Это каждый знает сам.
И с Днем матери сердечно
Мы поздравим наших мам.

 Ребенок 7
Восхищения не скроем
Красотой их и умом.
Праздник мы для них устроим,
И станцуем, и споём!




Ребенок8
Как добры, красивы мамы!
Как принцессы из дворца,
Как блистательные дамы!
Так подарим им сердца.

Ребенок 9
Заодно мы поиграем.
Конкурс нас веселый ждет:
Кто быстрее всех, узнаем,
Все сердечки соберет».


 (Садятся на места)


Ведущий 1:
Маме нужно всё успеть —
Её в пору пожалеть:
Что же будет тогда с нами,
Если мама вдруг устанет?
Мам беречь, поверьте, нужно,
Помогать им часто, дружно,
И заботиться о них
В ситуациях любых.
Даже в кухне нужна помощь,
Что кладут в кастрюльку, помнишь?
Сын иль дочь — надёжный друг,
И сварить помогут суп!
Ребята я буду  зачитывает вопросы, а вы должны ответить «да» или «нет». 

Подскажи-ка, добрый друг,
Что положит мама в суп?
В нашем супе есть вода? (да)
А вечерняя звезда? (нет)
Очень вкусная картошка? (да)
А шампуня пара ложек? (нет)
Есть петрушка или лук? (да)
А от дуба старый сук? (нет)
А фонарные столбы? (нет)
Может, белые грибы? (да)
Или старенький носок? (нет)
Или классный поздравок? (нет)
В нашем супе есть капуста? (да)
А мешок осенней грусти? (нет)
Может, в супе есть морковь? (да)
А душевная любовь?
 (да, потому что мама действительно готовит с любовью)



Ведущий 1:
Мама — как волшебница,
Может всё, что хочешь,
Умница, затейница
Сыновьям и дочкам.
Так давайте вместе мы
Поиграем в мам,
Будет очень весело
Им помочь в делах!
 Ребята давайте поиграем!

(Ведущие делят детей на команды и проводят игру-эстафету «Мамины дела».) Отбивка для игры

Игра-эстафета «Мамины дела»
Участники делятся на две группы,. Каждый по очереди преодолевает «полосу препятствий»,
. Детям нужно «приготовить суп» — положить в кастрюлю картофелину, «сделать уборку» — прокатиться на венике, «постирать» — повесить платочек на верёвку с помощью прищепок Побеждает команда, которая справилась первой.






Мама варит суп с любовью,
Стирает вещи
И убирается с любовью 

И с любовью сказку на ночь
Нам рассказывает тоже:

Дорогие родители! Я хочу предложить вам игру .Нужно ответить на вопросы

1. Какое животное потеряло маму, уснув на миллионы лет? (Мамонтёнок)

2. Какая мама наказывала своим деткам соблюдать все меры безопасности, когда её нет дома? (Коза)

3. Сын медведицы, так любивший слушать мамину колыбельную песню? (Умка)

4. Кто из сказочных героев не хотел слушать писклявый голос матери, певший ему колыбельную песню? (Мышонок)

5. Добрая волшебница в роли второй мамы Золушки? (Крёстная)

6. Кто из мультяшных героев послушался совета мамы и улыбнулся тому, кто сидит в пруду? (Енот)


Ведущая:
«Как звучат слова приятно:
Шоколад, зефир, халва...
Мама скажет вероятно:
«Съешь-ка лучше суп сперва!»

Это всё, конечно, верно,
Но открою вам секрет:
Не откажутся, наверно,
Мамы тоже от конфет.

Угостить конфеткой маму
Из вас сможет только тот,
Кто на голове их прямо
Маме в руки принесет».

Конкурс «Конфетка для мамы».  Отбивка на игру
Каждый ребенок должен преодолеть «полосу препятствий» с конфетой на голове. к финишу конфеты ребята дарят свои мамам.  Становятся по 4 человека 4 мамы 4 ребенка



Ведущая:
«Мамы вечно все в заботах,
Миллионы дел у них.
Трудятся, как пчелки в сотах,
Пожалеть нам нужно их.

Пусть же мамы хоть когда-то
Отдохнут от кутерьмы.
Расскажите-ка, ребята,
Как помочь им сможем мы.

(Дети встают полукругом и по очереди произносят слова)

1«Чтобы в доме чисто было,
Пыль я буду вытирать».
«Порошок возьму и мыло,
Буду вещи я стирать».

2«Все игрушки я на место
Обещаю убирать».
«Стану я послушным(ой) самым(ой),
Просьбы буду исполнять».

3«Буду мамочку почаще
Я родную обнимать»
«Буду мамочку охотно
в обе щечки целовать».


4 вместе
«Всех поздравим мам сегодня!
Будем им сердца дарить!»

(Ведущая раздает детям сердца, а дети дарят их свои мамам  потом встают на песню)

Песня «Мама будь всегда со мною рядом»


Ведущая:
«Дорогие наши мамы,
Вам здоровья, доброты,
Дней приятных, ярких самых,
Мира, к детям теплоты.

Вы с Днем матери примите
Поздравления от нас.
Вечно счастливо живите!
Всем удачи! В добрый час!»  
Ребята идите, обнимите своих мам
 музыка концовка


[bookmark: _GoBack]Приглашаю всех на Чаепитие!




